



盐城外国语学校精心布置教室迎接学生们开学。

盐南高新区金娃娃幼儿园迎来小朋友。

我市各地各学校

筑牢“防疫墙” 安全迎开学

□记者 姚梦

盐城晚报讯 今天是2022年秋学期开学的日子。8月31日记者获悉,我市各地各学校严把疫情防控关,平稳有序迎开学。

在盐城市聚亨路小学,记者看到,该校学生戴着口罩有序进入学校报名。该校副校长曹晓丽告诉记者,整个暑期学校疫情防控工作始终没有放松。学校一方面通过班级群,及时掌握学生暑期去向,提醒家长不要前往涉疫地区。另一方面,学校利用暑期时间,及时补充校园防疫物资,确保物资充足可用。开学前夕,组织人员对校园开展全面消杀。

“开学后,我们将开展连续三天的全校核酸检测,同时要求学生提供同住人员苏康码、行程码等相关信息。”曹晓丽说,疫情防控工作也是一个学习提升的过程。暑期以来,该校已经组织多轮疫情防控的学习活动,对家长、老师、学生进行了广泛的辅导。

“初三班主任今天晚上6点散会,所有班主任都立即去本班教室消毒、打扫、整理,大家汗流浹背,拖地整理,没有水喝,忙到八点多才回去吃晚饭,非常感人。谢谢各位班主任的辛勤付出!”8月29日,建湖县秀夫初中

校长张兵由此感慨,发了一条微信朋友圈。

张兵的感慨是建湖县教育系统严把疫情防控迎开学的缩影。自8月下旬开始,建湖县教育系统分别召开2022年秋季学期学校开学疫情防控工作会议,2022年暑期校长培训暨秋季学期工作部署会议。随后各学校制定了严格工作方案,安排专人负责校园消杀工作,坚持每天消杀一次,对宿舍、教室、楼道、食堂等学生重点活动区域进行消杀。积极排查学生及家庭共同居住人的行动轨迹,实时掌握师生行踪和健康动态,同时要求广大教职员工要尽快走出休假状态转入开学工作模式,确保秋季学期顺利开学、平安开学。

记者获悉,市新冠肺炎疫情联防联控指挥部学校防控组日前发布重要提示,秋学期各地各学校要加强校门管理,入校人员严格落实核验身份、佩戴口罩、测量体温、查验健康码和行程码等措施。各地各学校要对送餐送货、垃圾清运、校内施工等其他外来人员,加强健康监测和防疫管理,入校须扫“场所码”,严格查验健康码、行程码和48小时内核酸检测阴性证明。各学校要落实专人对校园重点区域和重点场所规范开展消杀。



科创城初中学生在校门口接受测温。



开学前夕,新都路小学开展校园消杀工作。



龙冈中学高三学生进行晚自习。



盐都警方“都小警”反诈宣讲团正在课堂上向学生宣讲反诈知识。

本版图片由各学校供图。